

对抗赛后,中美两支篮球队昨日访问市区两所中学,与小球迷互动—— 篮球滴溜转 欢乐满校园

核心提示

□记者 谢磊 通讯员 刘杰/文 记者 李卫超 见习记者 张斌/图

2日晚,中国国青队(下称国青队)和美国大学生联盟明星队(下称美国队)为洛城球迷奉上了精彩的“英德集团杯”2012中美青年篮球对抗赛。昨日,两队队员一起到汝阳县一企业及位于洛阳市区的东方高级中学、市第二外国语学校访问。

和中学生球员过招、传授篮球技艺、签名合影,两队的大男孩们忙并快乐着。



水平有差距,比赛很激烈。

专业对业余,照样很精彩

昨日上午,国青队和美国队的球员首先来到汝阳县,参观访问了此次比赛的冠名企业英德集团,并与该集团员工和当地球迷进行了交流。

下午3时,两队队员赶回市区,顶着烈日来到东方高级中学。

走进该校篮球场,队员们为眼前的景象而惊讶——球场被闻讯赶来的学生们里三层外三层围了个严严实实,尖叫声和欢呼声此起彼伏。激情被点燃的国青小将和美国队员轮番上场,与东方高级中学的学生进行交流比赛。

热身时,双方队员的每个胯下运球、每记暴扣都引来场边观众尖叫。东方高级中学派出校队出战,其中包括3名即将参加高考的高三学生。“能和这些专业运动员过招机会难得。这次交流比赛,不仅能提高球技,还能放松心情,让我以更加轻松的状态迎接高考。”高三学生曹哲乐呵呵地说。

比赛中,美国队员和国青小将频频施展精彩的暴扣和外线远投,而曹哲和他的队友们也毫不示弱,利用有限的出手机会展示球技。球场上赛得热闹,球场边的学生们更是看得过瘾,欢呼声和呐喊声不绝于耳,按快门声响成一片。

比赛的结果并不重要,合影和签名才是赛后的主题。终场哨响,场外的同学们按捺不住激动的心情,纷纷跑进场内奔向两队队员。两队队员则对同学们的签名、合影要求来者不拒。



帅呆了!

瞧,我们上了《洛阳晚报》!



老乡见老乡,脸上乐开花

下午4时,两队队员又来到市第二外国语学校。就像东方高级中学的大哥哥大姐姐们一样,该校的学生们早已坐在篮球场边,翘首盼望球员们到来。

有趣的是,美国队员在这里见到了美国老乡布什和吉尔女士,两位均为该校的英语外教,也是名副其实的篮球迷。“我们对家乡球队到我们工作的地方进行访问和推广篮球运动感到十分骄傲。”吉尔兴奋地说。

闻听有老乡在此工作,不少美国队员过来热情地打招呼。随后,美国队员和国青队员各自带领几名学生上场比赛。队员们适时给小球员们创造得分机会,充满趣味的比赛让包括吉尔和布什在内的球迷热情高涨。

比赛过后,国青队和美国队各自占据一个篮球架,当起了教练,指导初中生们练球。从运球练习、投篮动作再到三步上篮,这些“临时教练”可谓一丝不苟,初中生们练得非常投入,欢笑声响彻篮球场。

之后,队员们和师生们进行了交流,两队队员还向在场的初中生赠送了小礼物。

美国队教练组成员马克中文讲得十分流利。他告诉记者,美国队员都为能够和学生们交流而感到快乐。国青队助理教练张云松则表示,参加这些公益活动对于年轻的中国队员来讲很有意义,能让队员们更好地融入社会,体会到自己肩上的社会责任。

据了解,国青队和美国队都将于明日启程离开洛阳。国青队的下一站是羊城广州,队员们将在那里参加某运动品牌举办的篮球训练营;美国队则返回北京,将与北京体育大学篮球队、清华大学篮球队进行热身比赛。



来,教你一招!



一期16席 750-2000m²花园商务独栋, 荣耀封顶
5月26日入驻企业签约首发!

Tel: 0379-60689111/60689222 接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北 建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 投资商: 恒生电子 & 鼎晖投资